

CBA第二阶段今日开战

超长赛程“逼哭”球员?

本报综合消息 从今日开始,2020至2021赛季CBA联赛第二阶段的比赛继续在浙江诸暨以赛会制的形式进行,19支球队将在这里展开26轮的激战,一直持续到明年的2月4日。另外,全明星赛将在第二阶段比赛结束后进行。超长赛程下,所有参赛队员都要在全封闭的环境下生活近70天,这是一个不小的挑战。

虽然在上赛季CBA重启后,各队球员已逐渐适应了赛会制比赛形式和封闭的管理方法,但经历如此长的赛程,还是首次。

上赛季CBA联赛重启时间是6月21日,8月15日落幕,最终闯入决赛的广东队和辽宁队打的比赛最多,但也只封闭了不到两个月,更别说比赛中期还有两次短暂的休息了。且对

于那些没有进入季后赛的球队而言,上赛季的封闭比赛更像是一次特别的赛会制体验。而不久前结束的新赛季第一阶段比赛,所有球队也只在诸暨待了不到一个月,相比于赛程超长的第二阶段,这样的封闭相当“温和”。

超长的赛程意味着所有球员将在酒店度过整整70天,每天过着球场、酒店两点一线的生活。球员们在赛区有各自不同的打发时间的方法,像看电影、看书、打游戏……但两个多月的集中未免显得还是太长,CBA联盟和各支球队需要想一些办法帮助球员们度过这段略显枯燥的时光。

广东队外援威姆斯就在社交媒体上表示:“今早醒来,我意识到我将被困在酒店里整整70天,远离家人和朋友!我想哭。”威姆斯的表态恐怕可以



代表不少球员的心声,毕竟封闭比赛两个多月,对于球员的身体和心理都是一个很大的考验。

在今日进行的五场比赛中,新疆队和山东队的强强对话颇具看点,广州队和辽宁队的对抗同样引人关注。作为广州队的新主帅,郭士强在本赛季率队取得了不错的战绩,如今他将第二次面对老东家。在两队本赛季的首次交手中,广州队以82比117的大比分落败。赛后郭士强表示,和辽宁队相比,广州队还是一支弱队,球队的很多方面还需要提升。如今第二阶段两队再次相遇,郭士强肯定希望球队在自己的老东家面前拿出更好的表现。

樊振东、陈梦领跑国际乒联12月排名

本报综合消息 在重启系列赛事结束后,国际乒联本月1日公布了12月的世界排名,中国队选手樊振东、陈梦分别在男单和女单项目上排名第一。

受疫情影响,国际乒乓球赛事停摆了8个月。国际乒联上一次公布世界排名是在4月16日,此后宣布“冻结”排名。11月,国际乒联重启系列赛事女子世界杯、男子世界杯以及总决赛相继在中国举办。

获得男子世界杯冠军的樊振东继续占据世界第一。男单前四均为中国队选手,许昕和马龙分列第二、第三,林高远超过日本选手张本智和,升至第四。

女单方面,连夺世界杯与总决赛冠军的陈梦居首,积分达到19750分。队友孙颖莎升至第二,日本选手伊藤美诚退居第三。

1-1战平对手丧失主动权

恒大亚冠出线得看别人“脸色”

本报综合消息 12月1日,亚冠小组赛关键战,广州恒大1-1战平水原三星。由于柔佛已提前退赛,恒大本赛季亚冠小组赛也定格在了1胜2平1负,丧失了出线的绝对主动权。

本场战罢后目前小组形势如下,神户胜利船3战积6分,已提前获得出线权;身后的恒大4战积5分;水原三星3战积2分,最后一场水原直接面对神户。

如果水原最后一场平或负,恒大直接晋级;如果水原最后一场赢球并且赢两球以上,则水原三星晋级。

水原赢1球的情况比较复杂,根据晋级原则,同分按相互胜负关系、净胜球、进球数和公平竞赛等决出晋级。

水原下场1-0或者2-1,恒大晋级;水原下场3-2,按公平竞赛(红黄牌数)比,恒大目前6黄1红,水原目

前4张黄牌;水原下场4-3或以上比分,水原晋级。

如果若恰好水原赢3-2,且红黄牌追平恒大,那么需要比较中超和K联赛2019亚足联年度技术分,这点中超更高,那么恒大出线。

恒大目前形势绝对被动,若水原最终晋级,恒大将继16赛季后,历史上第二次无缘亚冠小组晋级。

咸安区永安中学

成功举办第51届田径运动会

本报讯(通讯员 万志鹏)11月30日,咸安区永安中学第51届田径运动会开幕,该校2500余名师生出席开幕式。

当日上午8时整,伴随着雄壮的运动员进行曲,国旗队、鲜花队、彩旗队、各班运动员代表们走过主席台。随着五星红旗冉冉升起,全体师生唱响国歌。开幕式上,裁判员代表和运动员代表庄严宣誓。最后,该校校长吴位辽宣布运动会开幕。

据了解,运动会期间,该校坚持防疫与比赛两手抓,坚持晨午检制度,要求师生做好个人防护。

此次运动会历时两天,分A、B、C三组分别进行,共有722名男女运动员将参加100米、200米、400米、800米、1500米、4X100米接力、跳高、跳远、铅球8个大项的角逐。

这次运动会充分展示了永安中学



全校学生良好的运动水平和高尚的体育道德,同时也增强了班级的凝聚力、向心力,展示了集体的力量、团结的力量、拼搏的力量。

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2020年12月1日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.24
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.5
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	0.74

咸安区烟草专卖局召开学习(扩大)会议

11月19日,咸安区烟草专卖局(营销部)召开理论学习中心组第四季度第一次学习(扩大)会议。

会议组织学习了党的十九届五中全会精神、习近平总书记在中央党校青年干部培训班开班式上的讲话、中央组织部“深入学习领会和贯彻落实新时代党的组织路线”有关要求、《烟草行业党员干部政绩观教育学习读本》《省局(公司)党组关于加强和改进纪检监察工作的通知》等文件精神,观看警示教育专题片《蜕变》,班子成员、部分中层干部围绕“深入学习领会和贯彻落实新时代党的组织路线”主题开展交流研讨。

会议要求,一要突出政治建设强定力。把政治建设摆在首位,贯穿于党的建设和组织工作的全过程各方面,全体党员干部要时刻保持理论上的清醒,站稳政治立场,坚定理想信念。二要突出理论武装添动力。把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为党员教育培训的重中之重,创新宣贯形式、抓好学习教育,把党的创新理论转化为指导实践的强大动力。三要突出干事创业增实力。党员干部要争做先锋者、开拓者、实践者,提高政治能力和解决实际问题、困难的能力,推动咸安烟草谱写高质量发展新篇章。
(通讯员 饶霞义)